



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
Avenida Dirce Pereira Rosa, 300, Jardim Esperança, POÇOS DE CALDAS / MG, CEP 37.713-100 - Fone: (35) 3697-4950

RET Nº2/2021/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

2 de setembro de 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 42/2021

ELEIÇÃO DE NOVOS MEMBROS PARA O COLEGIADO ACADÊMICO - CADEM

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

Publicação do Edital	01.09.2021
Inscrições de candidaturas	02.09.2021 a 08.09.2021
Divulgação da Lista de Candidatos	09.09.2021
Recurso da homologação dos inscritos	10.09.2021 até às 23h:59
Divulgação dos inscritos após análise dos recursos	13.09.2021
Votação	14.09.2021
Divulgação do Resultado Preliminar	15.09.2021
Prazo Final para Recursos	16.09.2021 até às 23h:59
Divulgação do Resultado Final	17.09.2021

Leia-se

10. CRONOGRAMA

Publicação do Edital	02.09.2021
Inscrições de candidaturas	02.09.2021 a 10.09.2021
Divulgação da Lista de Candidatos	13.09.2021
Recurso da homologação dos inscritos	14.09.2021 até às 23h:59
Divulgação dos inscritos após análise dos recursos	15.09.2021
Votação	16.09.2021 e 17.09.2021
Divulgação do Resultado Preliminar	20.09.2021
Prazo Final para Recursos	21.09.2021 até às 23h:59
Divulgação do Resultado Final	22.09.2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Heliese Fabricia Pereira**, CHEFE DE GABINETE - FG2 - PCS - GAB, em 02/09/2021 18:10:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 177167

Código de Autenticação: 7d4f7ab5e3



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais